

JUDEȚUL GIURGIU
COMUNA ROATA DE JOS
CONȘILIUL LOCAL
Nr. 545/16925/04.10.2023

Proces verbal

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat deîndată în data de 04.10.2023,

Încheiat azi data de 04.10.2023, cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, ce are loc în procedură electronică.

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 11 din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța, dna Moise Adriana Alina – consilier în cadrul Compartimentului Investiții Achiziții, Integrare Europeană, d-na. Păun Mariana – Mirela, consilier grad profesional superior, dna. Păun Mariana – Mirela. La sediu sunt prezenți dl. viceprimar Călin Anghelin, dl. Voicu Ion președinte de ședință, Dl. Miroiu Marin (nu se poate conecta). Lipsesc consilierii locali: Dragne Laurențiu Marian, Moise Dumitru, Voicu Romică Marian și Turcu Georgel – Aurel.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată și trece la **punctul 1** înscris în proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată de astăzi 04.10.2023, care este următorul :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 04.10.2023.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 28.09.2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "*Extindere rețele canalizare, stație de epurare, stație vacuum în satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*";
Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu

Prezinta raport de specialitate

Compartiment Investiții, Achiziții și Integrare Europeană, Viceprimar, Compartimentul Buget Contabilitate Impozite și Taxe Locale, viza C.F.P.,

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, Sanatate;

Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus dl. Primar Ghidănac Marin.

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 04.10.2023 conform propunerii primarului, cu 11 voturi *pentru*, 0 voturi *împotriva*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 04.10.2023 și dă cuvântul secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot **punctul nr. 2** pe ordinea de zi - *Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 28.09.2023*, proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului Local. Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.09.2023. Nu sunt înscrieri la cuvânt, comentarii sau obiecțiuni.

Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 28.09.2023.

În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată, din data de 28.09.2023 așa cum a fost consemnat, cu 11 voturi *pentru*, 0 voturi *împotriva*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la **punctul nr. 3** - Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "*Extindere rețele canalizare, stație de epurare, stație vacuum în satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*", al cărui inițiator este primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de specialitate

După prezentarea de către dl. primar a proiectului de hotărâre, motivat necesitatea aprobării cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "*Extindere rețele canalizare, stație de epurare, stație vacuum în satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*", pentru care mâine 05.10.2023 este ultima zi în care se încarcă cererile în aplicație, dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru a face propuneri, sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discuții, cu privire la punctul nr. 3, de pe ordinea de zi. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de **11 voturi** «**pentru**», al consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu **Hotărârea nr. 71 din 04 octombrie 2023** aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "*Extindere rețele canalizare, stație de epurare, stație vacuum în satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*".

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, de astăzi 04.10.2023.

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.

Președinte de ședință

Voicu Ion

Contrasemnează Secretar general comună

Alexandrescu Camelia Constanța

Președinte de ședință

Voicu Ion

Contrasemnează Secretar general comună

Alexandrescu Camelia Constanța